POEER FTL 2
BRIy /BESH (8] %#%‘( V=R
Fo8/REHP(): TP (F TF

>3 oan

111 EBF 4 R EGRRATL
(1) [U3219] - 3  #%(2) [U3220)
te)

&
;

¥ M Fril ard ot

AR OFEDARAEEE BB HU TR RER BREAD ELEE Ao AR T

Fﬁ‘flpi“ AT o & % 2LR 4 ?%%f%§‘ﬁ »2HE A A A e

Qr#FEi-%HG  LEHER 44T #4254 > £ 100 4~ -

QAFHILAINFE 2 I HLARIENEEL VRPN FE > T

EERPIEE o

OF I M EREIFTRLEL 2 HUTT RV AAFRAMLER> FA PR

OFRLBLHEUY » AMF HFHEUELFE o

¥ - %7
’-LW* F A FJ’% :
(— )T Ha h SeE THEARY > TALE T ok R e e 2 B IF 8 (migrate):
7 ’j}“~ 2z B8 (main memory) ~ A ;% Zdt(hard disk) ~ #7 3 % (register) ~ B~z i
fi(cache)® w 78 > i 8 FH FE A d BB “&'}4”@&&;@ ? [8 4]
=) i}ugm« PR * 2 H = GB-KB~TB~MB % w 5 » gidp 1 8 < "1 57
ﬂg{,«r’; w? [6 4]
(=) RFITE bk Sé-H & (742 (process) & 2
§ AR E G “ifp PifLfes 397 iRl 2
i AR ARLPI A B 5 R 7 [64 5 4]

R ATd 77 2 AR £ 4T

}71...|_.

Frimpt o S o0t 8 g e

% - 4E

I AR &

(=) * Rt e B - & Microsoft Office Fi#l4h% (4 WORD #) > i * FI%’,‘JEL—‘Q
ks deT e s g [CtriA S [Ctril+X 2 4 P e 2 [8 4]

(=) g% %2 WORD < @} ¢ FB— LR N5 o RESH T IEG 8" Pt
HAts T rfaes4E? [84])
(=) MSWindows % s 555 T > & * ¥ % F pr4e ™ Ctri+ShiftHEsc|# = 4 > »*

- mtgEt e 2 [94])

TR B “%.i%%”(priority)#kﬁiié ,

¥ =8¢

W OE TR AR

(— ) B A~NX- y z% 5 #e ¥ x=10110110~y=11001000~z=00110111 >
£ i 5 A=(xORYy)AND (xOR z) - LLATE;Z;\@‘? [7 ~]

(Z )% =w —mi#ﬁp\ 2_p-Piefpdl(cache)® 2 e i 2 TR FFRF L 5 6ms-60ms>
B % PRt o ¢ S (hitratio) s W 5 60%: 85%FF » & A4 TRl 2
T B R Tag A W 5 @ 2 [10 4]

(Z) sy P@W(cache)g 3B AR Been TR R 3 7(replacement) i vk A

LRU - ¢ LRU 2z 2 & i£;2 5@ ? [8 4]

S ig:

T OE TR AR
(— ) JOsLE Y ATA A eniT 42 (process) b & JE T A
G AL 4 B ‘BB if i+ 7(Best-Fit) & "
ﬁ_lfzziﬁioﬁ” fausie? [124)
(2 )R AIEE ksd % F7 R L7 42(process)d {7 fF 2 “#Ae " (affinity) » ¢ 57
KE2Z P i e 2[7 4 - mAed(affinity)k 27 4 oRa g 2[64 ]

Hﬁv’ el - ¥ % chR B
i2"(Worst-Fit) » gz p? gt



